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Pabora ¢ Tabinunamu

1. 3amanus J1 7 Ne 3494

B 2000 rogy B P® co3nano 7 ¢denepanbHbIX OKpyroB. M crmonb3ys HpEeNCTaBICHHYIO TaOJHIly YKaKHUTE HOMEp PETHOHA C
HaHOOJIBIIEH TIIOTHOCTHIO HACEICHHMSI.

IInomans | Hacenenue

Haspanue CocraB (TI:IC.KMZ) (2002 1)

11 pernonos —
1. CeBepo-3anagHblit cy0obekToB PO, 1677,9 14158
neHTp — r. Cankr-IleTepOypr

18 pernonos —
2. llenTpanbHbIi cyowsexroB PO, 650,7 36482
neHTp — r. Mocksa

15 peruonos —
3. IIpuBomxckuit cyowsexroB PO, 1038 31642
ueHTp — r. Hwxuuit HoBropoa

13 peruonos —
4. OxHbIi cyonsexToB PO, 589,2 21471
ueHTp — r. Pocros-Ha-Jlony

6 peruoHoB —
5. Ypanbckuit cyonexToB PO, 1788,9 12520
nentp — r. ExarepunOypr

16 pernonos —
6. Cubupckuit cyonexToB PO, 5114,8 20542
nentp — r. HoBocubupcek

10 peruoHoB —
7. JanbHEBOCTOYHBIN cyobexToB PO, 6515,9 7038
HeHTp — r. XabapoBCK

D1
2)2
3)3
4)4

2. 3amanus [ 7 Ne 5382

Koste HyXHO ¢ TOMOUIBIO AIEKTPOHHBIX TAOIHI] HOCTPOUTH TAOIUILy YMHOXKEHHUS Yicel OT 3 710 6.

Jlns sToro cHavana B auamasoHax B1:E1 m A2:A5 on 3ammcan uyucna ot 3 no 6. 3areMm B sueiiky E2 3ammcan dopmymy
YMHOXXEHHS, TIOCIIEe Yero CKOMMpOoBai €€ BO Bce sueiiku aumamazoHa B2:ES. B wurore Ha skpaHe momydwiicss GparMeHT TaOIUIbI
YMHOXEHHS (CM. PHCYHOK).

A B C D E
1 3 4 5 6
2 3 9 12 15 18
3 4 12 16 20 24
4 5 15 20 25 30
5 6 18 24 30 36

Kaxas ¢popmyrna Obuia 3anucana B siueiike E2?

1) =A$2*$E1
2)=A2*El

3) =$A2*SE1
4) =$A2*ES1

3. 3amanus J| 7 Ne 5446

Koe Hy>XHO ¢ TTOMOIIBIO TEKTPOHHBIX TaOJIUI ITOCTPOUTH TAOHILY IBY3HAUHEIX yrcel oT 50 mo 89.

Jlst aToro cHayana B nuamnazone B1:K1 on 3anmucan yucna ot 0 1o 9, u B quana3zone A2:AS o 3anucai yucia ot 5 10 8. 3aTteM
B sueliky B2 3amucan ¢popmyny aBy3HaqHOro yncna (A2 — 4ucio aecaTkoB; B1 — 4ncno equHuI), mocie 4ero CKOnupoBain e€ Bo
Bce suelikn quamnazona B2:KS5. B wrore momyumn Tabnuiyy ABy3Ha4HBIX uncen. Ha pucyHke Hupke mpeacTaBieH (parMeHt 3Toit
TaOIULIBI.
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A B C D E
1 0 1 2 3
2 5 50 51 52 53
3 6 60 61 62 63
4 7 70 71 72 73
5 8 80 81 82 83

Kaxkast ¢popmysa Oblia 3amucana B siueiike B2?

1) =A$2*10+$B1
2) =$A2*10+$B1
3) =A2*10+Bl

4) =$A2*10+B$1

4. 3apanms J| 7 Ne 5478

Koute HyXHO C TOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TAOJIHI TOCTPOUTH TaOJIHUILY CIIOXKEHUS yrcen oT 14 1o 17.

Jns storo cHavana B auamazoHax B1:E1 m A2:A5 ou 3ammcan gmcna ot 14 mo 17. 3atem B sueiiky E2 3ammcan dopmyry
CJIOXKEHHS, MOCNIe Yero cKomupoBan e€ Bo Bce sueiiku amanazoHa B2:ES. B wurore Ha skpaHe momyumicsi GparMeHT TaOIIULIBI
CIIOKEHHS (CM. PHCYHOK).

14 28 29 30 31
15 29 30 31 32
16 30 31 32 33
17 31 32 33 34

| B Wl

Kaxkast ¢hopmyra Obuia 3ammcana B stueiike E2?

1) =SE1+AS$2
2)=E1+A2

3) =E$1+A$2
4) =ES1+$A2

5. 3apmanusa JI 7 Ne 5574

Kone HyXHO ¢ TOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TAOIHI] IIOCTPOUTD TAOIHITY 3HAUYSHUH (HOPMyIBI 2x + 3y A 3HAYEHHH X U y OT 5 110

Jlnst aToro cHavana B auana3oHax B1:E1 u A2:A5 o 3amucain uucna ot 5 10 8. 3atem B siueliky BS 3amucan dopmyny (AS —
3HaueHHe x; B1 — 3HadeHwe y), MOCIe 4ero CKOMMpoBal e€ BO Bce sueiiku amama3oHa B2:ES. B urore Ha skpaHe MOIydHIICS
(parMeHT TaOJIHULBI (CM. PUCYHOK).

A B C D E
1 5 6 7 8
2 5 25 28 31 34
3 6 27 30 33 36
4 7 29 32 35 38
5 8 31 34 37 40

Kakas ¢opmyia Obuta 3anucana B siueiike B5?

1) =A$5*2+$B1*3
2) =$A5*2+B$1*3
3) =$A5*2+$B1*3
4) =A5*2+B1*3

6. 3amanus J 7 Ne 5734

Kone Hy»XHO ¢ TOMOIIBIO MIEKTPOHHBIX TAOJHI] IIOCTPOUTD TAOIHITy 3HAUYSHUH GOPMYIBI 2x+ 3y IUIS 3HAYeHHH x U y OT 6 110

9.

s atoro cHavana B nuana3oHax B1:E1 u A2:A5 on 3amucan uncna ot 6 10 9. 3arem B siueiiky BS 3amucan ¢popmyny (A5 —
3HaueHne x Bl — 3HadeHMe y), mocye 4ero ckommpoBain e€ Bo Bce siuelikm amamaszoHa B2:ES. B wrore Ha skpaHe moxydmics
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(parmMeHT TabIMLBI (CM. PHCYHOK).

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 30 33 36 39
3 7 32 35 38 41
4 8 34 37 40 43
5 9 36 39 42 45

Kakast popmyna Opita 3anmcana B srueiike BS?

1) =A$5*2+$B1*3
2) =$A5*2+$B1*3
3) =A5*2+B1*3

4) =$A5*2+B$1*3

7. 3ananus J1 7 Ne 5766

KoJe Hy>KHO ¢ TOMOIIIBIO AIEKTPOHHBIX TAOIHI] TOCTPOUTH TAOIHUITy ABY3HAYHBIX uncen oT 30 1o 69.

Jnst aToro cHauana B auanazone B1:K1 on 3anucan uyucna ot 0 1o 9, u B ananazone A2:AS oH 3anucan uyncnia ot 3 10 6. 3areMm
B stueiixy B2 3anmcan gopmyiy nBy3Haunoro uncia (A2 — 4ncio aecarkos; B1 — uncio equHuUI), mocie 9ero CKomupoBai e€ Bo
Bece stueiiku auanaszona B2:K5. B urore momyumn Tabnuiy IBy3HauHbBIX uucen. Ha pucyHKe HIDKe mpencTaBiieH (parMEeHT ITOi
TaOJIHALIBL:

A B C D E
1 0 1 2 3
2 3 30 31 32 33
3 4 40 41 42 43
4 5 50 51 52 53
5 6 60 61 62 63

Kaxkas ¢opmy:a Opia 3amucana B stueiike B2?

1) =$A2*10+$B1
2)=A2*10+Bl1

3) =$A2*10+B$1
4)=A$2*10+$B1

8. 3amanms I 7 Ne 5798

Koue HyXHO C TOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TAOIHII IIOCTPOUTD TAOIUIY YMHOKEHHS YHCeN OT 6 110 9.

Jns sToro cHavana B auamazoHax B1:E1 m A2:AS5 on 3ammcan gucna ot 6 1o 9. 3arem B sueiiky ES5 3ammcan dopmymy
YMHOXEHHMsI, TT0CJIe Yero CKOmMpoBaj e€ Bo Bce suelku auanasoHa B2:ES. B urore Ha skpaHe momydmicst pparMeHT TaOIULIBI
YMHOXXEHHS (CM. PHCYHOK).

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 36 42 48 54
3 7 42 49 56 63
4 8 48 56 64 72
5 9 54 63 72 81

Kaxkast ¢hopmyra Osia 3ammcana B staeiike ES?

1) =A5*El
2) =AS$5*$E1
3) =SAS*ES1
4) =$A5*SE1

9. 3amanus J[ 7 Ne 5830

KoJe Hy>KHO ¢ TOMOIIBIO NEKTPOHHBIX TAOIHIl TOCTPOUTH TAONIHUIly 3HaYeHUH GopMynbl 2x + 3y JUIs 3HAYEHUH x U y OT 4 110
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s sToro cHagana B auana3oHax B1:E1 u A2:A5 on 3amucan uucna ot 4 1o 7. 3ateM B siueliky BS 3ammcan popmyny (AS —
3HaueHue x; Bl — 3HaueHue y), mocie yero ckomupoBas €€ BO Bce siueliku nuanasona B2:ES. B urore Ha skpane mosyumics
(parMeHT TabIHIBI (CM. PHCYHOK).

A B C D E
1 4 5 6 7
2 4 20 23 26 29
3 5 22 25 28 31
4 6 24 27 30 33
5 7 26 29 32 35

Kakast popmyna Opita 3anmcana B sruciike BS?

1) =$A5*2+B$1*3
2) =A5*2+B1*3

3) =$A5*2+$B1*3
4) =A$5*2+$B1*3

10. 3amanms JI 7 Ne 5862

Kose Hy’XHO ¢ TOMOIIIBIO 3JIEKTPOHHBIX TAOIUI TOCTPOUTH TAOINUILy CIOXKEeHHs yncen oT 15 o 18.

Jns storo cHavana B quanazonax B1:E1 u A2:AS ou 3amucan uyucna ot 15 mo 18. 3atem B sueiiky E2 3ammcan dopmyiy
CJIOKEHHMS, TOCIIe YEero CKOMUpoBall e€ BO Bce sueliku nuamazona B2:ES. B urore Ha skpane monyumics GparMeHT TaOIHIbI
CIIO’KEHHUS (CM. PHUCYHOK).

15 30 31 32 33
16 31 32 33 34
17 32 33 34 35
18 33 34 35 36

DN | WD

Kakas ¢popmyna Oputa 3anmcana B staeiike E2?

1) =E$1+A$2
2) =SE1+A$2
3)=E1+A2

4) =ES1+$A2

11. 3apannsa JI 7 Ne 5926

Koute Hy>KHO C TOMOIIBIO AJIEKTPOHHBIX TaOJIHI[ TOCTPOUTh TAOIHILY IBY3HAYHBIX ykcen oT 10 10 49.

Jlnst aToro cHayana B nuanazone B1:K1 on 3anucan yucna ot 0 10 9, u B auana3one A2:AS o 3anucai yucia ot 0 10 9. 3atem
B A4eliky B2 3ammcan ¢popmyiy nBy3HaqHOTO ymcia (A2 — 4ucio necaTtkoB; B1 — gucno enuHMI), mocie 9ero CKomupoBai e€ BO
Bce stueiiku muanazona B2:K5. B urore momyuwn Tabmuily ABYy3HauHBIX 4rcell. Ha pucyHKke HIDKe MPEACTaBieH (parMeHT 3TOi
TaOIULIBL:

A B C D E
1 0 1 2 3
2 1 10 11 12 13
3 2 20 21 22 23
4 3 30 31 32 33
5 4 40 41 42 43

Kaxkast ¢hopmyita Opiia 3ammcana B stueiixe B2?

1) =A2*10+B1

2) =$A2*10+$B1
3) =A$2*10+$B1
4) =$A2*10+B$1

12. 3apanus JI 7 Ne 5958

Kouse Hy’XHO C TOMOIIBIO 3IEKTPOHHBIX TAaOIHI TOCTPOUTD TAOJIUIY YMHOKEHHS Yucel OT 6 110 9.
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Jns sroro cHayana B quamazoHax B1:E1 m A2:AS on 3anmcan umcna ot 6 mo 9. 3arem B siueiiky B2 3ammcan dopmyiry
YMHOXXEHHS, TIOCJIe Yero CKOMMpOBal €€ BO Bce sueiiku aumamazoHa B2:ES. B wurore Ha skpaHe momydwiicss GpparMeHT TaOIUIbI
YMHOXEHHS (CM. PHCYHOK):

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 36 42 48 54
3 7 42 49 56 63
4 8 48 56 64 72
5 9 54 63 72 81

Kakast ¢popmysia Oblia 3amucana B siueiike B2?

1) =$A2*B$1
2)=A2*Bl

3) =$A2*$B1
4) =A$2*$B1

13. 3aganms J1 7 Ne 5992

Koe Hy>XHO ¢ TTOMOIIBIO 3TEKTPOHHBIX TAOJIUI ITOCTPOUTH TAOIHILY IBY3HAUHEIX drcel oT 10 mo 49.

Jlnst aToro cHavana B quanaszone B1:K1 on 3anmucan yucna ot 0 10 9, u B quanazone A2:AS oH 3anucan unucna ot 1 g0 4. 3atem
B siueiiky B2 3amnucan popmyny aABy3HadHOro umcna (A2 — 4ucio aecsaTkoB; B1 — uucio eauHuin), mocse 4ero CKomupoBai e€ Bo
Bce sueliky quamnazona B2:K5. B wrore momyumn Tabnmiyy ABy3Ha4HBIX uncen. Ha pucyHke Hupke mpeacTaBieH (parMeHt sToit
TaOJIUIIBI.

A B C D E
1 0 1 2 3
2 1 10 11 12 13
3 2 20 21 22 23
4 3 30 31 32 33
5 4 40 41 42 43

Kakas ¢popmyna Oputa 3anmcana B siueiike B2?

1) =$A2*10+$B1
2) =A$2*10+$B1
3) =$A2*10+B$1
4)=A2*10+B1

14. 3apanus J1 7 Ne 6254

Koue HYKHO C IOMOIIBIO 3JIEKTPOHHBIX Ta6J'IPIH IOCTPOUTH Ta6n1/1uy CJIO’KEHHUS Yucelt oT 6 10 9.

Jlnst aToro cHavana B auamazoHax B1:E1 u A2:A5 ou 3ammcan uyucna ot 6 1o 9. 3arem B sueiiky E5 sammcan dopmymy
CIIO’KEHMS, TIOCTIE YeTO CKOMMPOBAI e€ BO Bee stueiiku auana3oHa B2:ES. B urore Ha skpaHe momy4mics GparMeHT TaOInIbl
CJIO’KEHHUS (CM. PUCYHOK).

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 12 13 14 15
3 7 13 14 15 16
4 8 14 15 16 17
5 9 15 16 17 18

Kakas ¢popmyna Oblia 3anucana B stueiike E5?
1) =SAS5+S$E1

2) =$A5+E$1

3) =AS5+El

4) =A$5+S$EI

15. 3amanus JI 7 Ne 6294
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Kosne Hy>KHO ¢ TOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TAaOIHI TOCTPOUTH TaONUIy 3Ha9eHUHA (HOPMYIBI 2X + y U 3HAYEHUH X Uy OT 6 110 9.
s storo cHadana B jpuanasoHax B1:E1 m A2:AS5 on 3ammcan umcnma ot 6 mo 9. 3arem B sueiiky BS 3ammcan dopmymy
(A5 — 3Hauenme x; B1 — 3HadeHme y), mOClie 4ero CKOIMUpoBad €€ BO Bce sueliku auamasoHa B2:ES5. B wurore Ha skpaHe
MOJYYMICS PParMeHT TaOIUIIBI (CM. PUCYHOK).

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 18 19 20 21
3 7 20 21 22 23
4 8 22 23 24 25
5 9 24 25 26 27

Kakast ¢popmysia Oblia 3amucana B siueiike B5?

1) =A5*2+B1
2) =$A5*2+$B1
3) =$AS5*2+B$1
4) =A$5*2+$B1

16. 3amanus JI 7 Ne 6326

Koe Hy’>XHO ¢ TTOMOIIBIO 3TEKTPOHHBIX TaOJIUI TOCTPOUTH TAOIHILY CIOKEHHUS YHcel oT 6 110 9.
Jlnst sroro cHavana B auanasoHax B1:E1 u A2:AS5 on 3anmcan umcia ot 6 10 9. 3arem B siueiiky B2 3anucan dopmyny croxenus,
TI0CJIe YeTo CKOMMpOoBal e Bo Bee siueiiku nuanasona B2:ES. B utore Ha skpane nomyumics GpparMeHT TabauIb! (CM. PHCYHOK).

A B C D E
1 6 7 8 9
2 6 12 13 14 15
3 7 13 14 15 16
4 8 14 15 16 17
5 9 15 16 17 18

Kaxkast ¢hopmyra Oplia 3ammcana B stueiike B2?

1) =$B1+A$2
2)=B1+A2

3) =B$1+$A2
4) =BS$1+A$2

17. 3amanma 1 7 Ne 6411

Koie Hy»XHO ¢ TOMOIIBIO 3JIEKTPOHHBIX TAOJIHUI] TOCTPOUTH TaONUIy ABY3HAYHBIX yucen oT 60 1o 99. JIns sToro oH cHadana B
nmuanaszone B1:K1 3amucan yucia ot 0 10 9 v B aiuanazone A2:AS 3ammcan yncia ot 6 10 9. 3arem B siueiiky B5 3anucan dpopmyny
NIBY3HAYHOTO yucia (A5 — uncio necsatkoB; B1 — 4mcno eanHMI), mocie 4ero CKOMMpoBai e€ BO Bce sueiku quana3zona B2:K5.
B urore nosyuni Tabnuiy ABy3HauHbIX yncel. Ha pucyHke HibKe mpesicTaBlieH (parMeHT 3TOM TaOJIUIIbL.

A B C D E
1 0 1 2 3
2 6 60 61 62 63
3 7 70 71 72 73
4 8 80 81 82 83
5 9 90 91 92 93

Kakast ¢popmysia Oblia 3amuicana B siueiike B5?

1) =A$5*10+$B1
2) =$A5*10+B$1
3) =A5*10+B1

4)=$A5*10+$B1

18. 3amanus J| 7 Ne 6447

KoJre Hy>XHO C ITOMOIIBIO 3JIEKTPOHHBIX TAaOJIHI] IIOCTPOUTD TaOIHIly 3Ha4eHMH GopMmyisl 2x + 3y I 3HaYeHHH X Uy OT 3 110
6. ns atoro cHavana B aunana3zoHax B1:E1 u A2:A5 on 3amucan 4yucna ot 3 1o 6. 3ateMm B sueiiky ES 3anucan dpopmyny (A5 —
3HayeHne X; E1 — 3HaueHnme y), mocie 4ero ckommpoBai €€ BO Bce sidelku auamasoHa B2:ES. B uwrore Ha skpaHe moxydumics
(parMeHT TabIHULBI (CM. PUCYHOK).
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A B C D E
1 3 4 5 6
2 3 15 18 21 24
3 4 17 20 23 26
4 5 19 22 25 28
5 6 21 24 27 30

Kaxkast ¢popmysa Obuia 3amucana B stueiike ES?

1) =A5*2+E1*3

2) =SA5*2+SE1*3
3) =SAS5*2+E$1+3
4) =AS$5*2+SE1*3

19. 3aganms [T 7 Ne 6489

Kone Hy>XHO ¢ TIOMOIIBIO IMEKTPOHHBIX TAOJIHI[ MOCTPOUTH TAOIMHIYy cloKeHUs uucen oT 11 mo 14. lis sToro cHadama B
muanazonax B1:E1 u A2:A5 on 3anmcan umcia ot 11 go 14. 3atem B siueiiky B2 3anmcan dopmyny cioxeHHs, mociie 4ero
cKoMUpoBal e€ Bo Bce sueiiku nquanazona B2:ES. B utore Ha skpaHe noyduiicss pparMeHT TaOIHUIIbI CII0KEHHS (CM. PHCYHOK).

A B C D E

11 22 23 24 25
12 23 24 25 26
13 24 25 26 27
14 25 26 27 28

|| Wl

Kaxkast ¢hopmyrna Oplia 3amucana B stueiike B2?

1) =$B1+A$2
2)=B1+A2

3) =BS1+A$2
4) =B$1+$A2

20. 3apanus J| 7 Ne 6565

Korne Hy>KHO ¢ TOMOIIBIO AIEKTPOHHBIX TAaOIHI TOCTPOUTH TaONUITy 3HaYEeHUH (HOPMYIBI 2X + y U 3HAYeHUH X Uy OT 4 110 7.
s atoro cHavana B auanasoHax B1:E1 u A2:A5 on 3ammcan yucna ot 4 no 7. 3ateMm B siueliky BS 3anmcan dopmyny (AS —
3HayeHue X; B1 — 3HaueHue y), mocie 4ero ckomupoBal e€ Bo Bce sueliku auamazoHa B2:ES5. B wurore Ha skpaHe morydmics
(parMeHT TabJIULBI (CM. PUCYHOK).

A B C D E
1 4 5 6 7
2 4 12 13 14 15
3 5 14 15 16 17
4 6 16 17 18 19
5 7 18 19 20 21

Kaxkast ¢popmysia Oblia 3amucana B siueiike B5?

1) =A$5*2+$B1
2) =$A5*2+B$1
3) =$A5*2+$B1
4)=A5*2+B1

21. 3apanus J 7 Ne 6767

B staeiike DS snexTpoHHOM TabmuIs! 3anucana Gopmyna. DTy GopMylTy CKONHpoBaiH B siueiiky E4. B pesynsrare 3HadeHue B
staeiike E4 Beramcisiercst no gpopmyine 3x + y, rae x — 3HadeHue B siueiike G7, a y — 3Hauenue B stueiike H10.
VYxaxkure, kakas popMysa He Moryia ObITh HanucaHa B saeiike DS.

1) =3*F8 + G11

2) =3*G7 + H10

3) =3*$G$7 + $HS10
4)=3*$G8 + G$10
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22. 3apanus 1 7 Ne 6799
B staeiike DS anexTpoHHON Tabmuie! 3anucana Gopmyna. DTy GopMydy CKONMpoBaiH B siueiiky E4. B pesynsrare 3HaueHue B
syeiike E4 Berancnsercs no gopmyne 3x — y, rae x — 3HadeHue B sueiike G17, a y — 3Havyenue B sueiike H20. Ykaxute, kakas

(dopmyna HE moria ObITh HamucaHa B siuelike DS5.

1) =3*$G$17 — $H$20
2) =3*$G18 — G$20
3) =3*G17 — H20

4) =3*F18 - G21
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